

# S a o p š t e n j e z a j a v n o s t

Beograd, 30. septembar 2016. godine

## **Tura trofeja UEFA Champions League koju predstavlja UniCredit u Beogradu 1. i 2. oktobra**

Danas su Siniša Mali, gradonačelnik Grada Beograda, Čila Ihas, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija, Markos Evengelista da Moraeš - Kafu, ambasador UEFA-e, Stevan Dika Stojanović, UniCreditov ambasador, Mustafa Hasanagić bivši fudbaler i Lars Elenson, zvanični predstavnik UEFA-e, na konferenciji za medije najavili dolazak originalnog trofeja najprestižnijeg evropskog klupskog fudbalskog takmičenja u Beograd.

Trofej UEFA Champions League započeo je 13. septembra svoje osmo proputovanje kroz Evropu tokom kojeg obilazi 5 zemalja i 16 gradova. Jedna od stanica ovogodišnje Ture trofeja je i Srbija gde je trofej već posetio Niš, Suboticu i Novi Sad, a Beograd predstavlja poslednju stanicu gde će trofej provesti dva dana - 1. i 2. oktobar.

Kako bi pružio priliku što većem broju građana da vide popularni „ušati“ trofej i slikaju se sa njim, UniCredit je organizovao događaje na dve različite lokacije u Beogradu.

Na Trgu republike, 1. oktobra, u 11.30 časova će biti organizovana ceremonija svečanog otvaranja na balkonu kamiona koji je specijalno napravljen za Turu trofeja UEFA Champions League. Tom prilikom, Beograđanima i njihovim gostima, trofej će otkriti ambasador UEFA-e, Markos Evengelista de Moraeš - Kafu i ambasador UniCredita, Stevan Dika Stojanović. Nakon ceremonije, specijalni kamion će se transformisati u izložbeni prostor veličine 200 kvadratnih metara gde će u periodu od 11.30 do 22 časa biti izložen trofej.

Nakon svečane ceremonije, posetioci će moći da dobiju autogram od Kafua i Dike Stojanovića, ali i da ovekoveče fotografiju sa popularnim trofejom. Pored toga, multimedijalna izložba će im omogućiti da uživo vide suvenire sa najvažnijih utakmica, da testiraju svoje fudbalsko znanje učestvujući u različitim igricama i na taj način osvoje brojne poklone.

Pored multimedijalne izložbe, UniCredit Banka, u saradnji sa kompanijama adidas, Nissan i Mastercard, organizuje fudbalsko takmičenje za najmlađe fudbalere “Liga malih šampiona”, čiji će teren biti postavljen u centru Beograda.

Narednog dana, 2. oktobra, trofej će biti izložen u UŠĆE Shopping Centru, u Bulevaru Mihajla Pupina 4, gde će svi posetioци imati priliku da se približe najprestižnijem evropskom fudbalskom trofeju u periodu od 10 do 21 čas.

Govoreći o ovogodišnjoj UEFA Champions League Turu trofeja koju predstavlja UniCredit, **gradonačelnik Beograda Siniša Mali** je izjavio: “Izuzetna mi je čast što je Beograd ponovo domaćin UEFA Champions League Ture trofeja koju predstavlja UniCredit i što se treći put zaredom našao na listi gradova koji imaju tu privilegiju u Evropi. Preko 600.000 ljudi iz 14 zemalja u proteklih 7 godina je imalo priliku da poseti Turu trofeja, a od 1. oktobra to će biti omogućeno i Beograđanima i svima koji će za vikend boraviti u našem gradu. Zato smo izašli u susret organizatorima i omogućili da trofej bude izložen na najprometnijim lokacijama u gradu. Na taj način velikom broju naših sugrađana i gostiju dali smo šansu da osete delić atmosfere ovog najprestižnijeg evropskog klupskog fudbalskog takmičenja”.

Povodom najave dolaska čuvenog trofeja, **Čila Ihas, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija**, je izjavila: “Izuzetno smo ponosni što kao zvanična banka UEFA Champions League imamo priliku da, u okviru proslave petnaestogodišnjice uspešnog poslovanja u Srbiji, građanima i posetiocima Beograda poklonimo jedinstvenu atmosferu koju sa sobom nosi ovo prestižno klupsko takmičenje. „Ušati“ trofej je simbol strasti koja ujedno i sve nas motiviše da postanemo pobednici. Želela bih da se zahvalim čelnicima Grada Beograda, koji su i ovoga puta pokazali koliko podržavaju sport i sve u vezi sa njim, jer bez njihove podrške organizacija jednog ovako značajnog događaja ne bi bila moguća.”

**Zvanični ambasador UEFA-e za Turu trofeja UEFA Champions League, Markos Evangelista de Moraes, Kafu**, je izjavio: „Ovo je treći put da imam zadovoljstvo da budem zvanični UEFA ambasador za UEFA Champions League Turu trofeja koju predstavlja UniCredit. Veoma ozbiljno shvatam ulogu ambasadora ovog prestižnog događaja i izuzetno sam srećan što imam mogućnost da predstavim ovaj veličanstveni trofej građanima Beograda, naročito zato što u Srbiji ljudi žive za sport. Stoga ću dati sve od sebe da sutra, u centru Beograda, obožavaocima fudbala prenesem divne trenutke koji me podsećaju na osvajanje ovog prestižnog trofeja.“

**Zvanični ambasador UniCredita za Turu trofeja UEFA Champions League, Stevan Dika Stojanović**, je izjavio: "Izuzetno sam ponosan što imam priliku da građanima Beograda, u godini kada FK Crvena zvezda slavi 25 godina od osvajanja 'ušatog' trofeja, predstavim originalni pehar najprestižnijeg evropskog fudbala. Zaista mi je čast što imam ponovo priliku da budem deo UEFA Champions League Ture trofeja, ne samo zbog toga što mi omogućava da ponovo proživim najslavnije momente svoje karijere, već i što sa najmlađim fudbalerima mogu da podelim svoja iskustva."

UEFA Champions League Tura trofeja koju predstavlja UniCredit nakon Beograda nastavlja svoje proputovanje kroz Bosnu i Hercegovinu, Hrvatsku i Mađarsku.

Za više informacija posetite <http://be-part-of-it.unicredit.eu/sr-rs.html>